

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТЕАТР

г. ДУШАНБЕ

25 АПР 1973

Гастроли канибадамцев

Канибадамский музыкально-драматический театр широко известен таджикскому зрителю. На его сцене идут многие драматические произведения как русской, так и таджикской классики.

Сейчас канибадамцы приехали на гастроли в Душанбе. Они покажут столичному зрителю три спектакля: «Цветы полевые» киргизского драматурга М. Тайбаева, «Говорящий чинар» и «Зафар и Зарина» С. Саидмурадова. Постановщик и главный режиссер театра С. Саидмурадов.

М. ВОХИДОВА.